
A B C D

1 津谷中生は，あいさつがきちんとできる。（今年度の重点項目です） 26.0% 56.7% 16.5% 0.8%

2 津谷中生は，言葉遣い，服装，時間など基本的な生活習慣が身に付いている。 26.2% 70.6% 2.4% 0.8%

3 津谷中生は，集団生活のルールやマナーをきちんと守っている。 31.7% 65.9% 1.6% 0.8%

4 津谷中生は，学習に関して自主的に取り組んでいる。 19.1% 73.0% 7.9% 0.0%

A B C D

5 学校は，教育目標や学校運営の方針などについて保護者に分かりやすく伝えている。 40.9% 55.9% 2.4% 0.8%

6 学校は，教育活動の様子や情報を保護者や地域に伝えている（ホームページ・便り等）。 51.1% 45.7% 2.4% 0.8%

7 学校は，保護者や地域との信頼関係を大切にし連携・協力しながら教育活動を行っている。 44.6% 52.3% 3.1% 0.0%

8 学校は，保護者の相談や要望等に適切に対応している。 40.2% 55.1% 3.1% 1.6%

9 学校は，保護者や地域の方々が授業や行事を参観する機会を適切に設けている。 54.3% 43.3% 2.4% 0.0%

10 学校は，施設・設備など教育環境をよく整えている。 46.4% 51.2% 2.4% 0.0%

11 学校では，教員が生徒一人一人に学習内容を理解できるように授業を工夫している。 24.6% 65.1% 8.7% 1.6%

12 学校は，生徒の学習の状況を適切に評価し，保護者に分かりやすく示している（通信票等）。 37.8% 59.8% 1.6% 0.8%

13 学校では，教員が生徒の誤った言動を適切に指導している。 33.4% 59.5% 6.3% 0.8%

14 学校では，教員が生徒の悩みや困り事の相談に適切に対応している。 33.6% 57.6% 7.2% 1.6%

15 学校は，人を傷つけたりしない思いやりのある生徒の育成に努めている。　 35.2% 57.6% 6.4% 0.8%

16 学校は，行事や体験活動を生徒一人一人が活躍でき達成感を味わえるように工夫している。 40.4% 53.2% 4.8% 1.6%

17 学校では，教員が部活動を熱心に指導している。 49.6% 40.0% 7.2% 3.2%

18 学校は，地域との連携を大切にした体験活動（太鼓，職場体験，高校訪問，施設訪問等）を推進している。 53.5% 46.5% 0.0% 0.0%

19 学校は，生徒の安全な登下校に配慮している。 46.4% 52.0% 0.8% 0.8%

20 学校は災害警報や不審者情報などを生徒や家庭に適切に伝えている。 59.5% 38.1% 1.6% 0.8%

21 学校は，避難訓練や防災活動を通じて生徒の防災意識を高めている。 51.1% 46.5% 2.4% 0.0%
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22 子どもは，授業を意欲的に取り組んでいる。 22.9% 66.9% 9.4% 0.8%

23 子どもは，授業内容を理解している。 12.6% 59.1% 22.8% 5.5%

24 子どもは，予習や復習など家庭で学習する習慣が身に付いている。 26.0% 45.7% 23.6% 4.7%

25 子どもは，学校からのお知らせや通信等を保護者に必ず渡している。 40.5% 34.1% 20.6% 4.8%

26 子どもは，食事（朝ご飯等）や睡眠など健康管理に気を付けている。 29.9% 52.0% 15.0% 3.1%

27 子どもは，学校が楽しいと感じている。 37.3% 54.0% 7.1% 1.6%

28 ご家庭では，お子様とあいさつ（おはよう・ただいま等）をしっかりと交わしている。 52.8% 40.8% 5.6% 0.8%

29
ご家庭では，お子様に相手を思いやる気持ち（悪口を言わない・困った人が
いれば助けてあげる等）を持つよう日頃から指導している。

45.6% 52.0% 2.4% 0.0%

30 学校行事･学年行事等に，保護者として意欲的に参加した。 39.3% 51.2% 7.1% 2.4%

各ご家庭でのお子様に関して（30番は，ＰＴＡ活動に関して）

　令和元年度　学校評価等に関する保護者アンケート　全校　　　
A　当てはまる　　B　だいたい当てはまる　　C　あまり当てはまらない   D　当てはまらない  

津谷中生全体に関して

学校（教員）に関して


